中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO







在地位机 河南省一级报纸 刊号: 0841-0064 邮发代号: 35-35 全市各县(区) 邮政局(支局) 邮报亭均可订阅

订报热线

6228955/6221069/6227600



国内统一刊号: CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxww.com.cn

信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3 元/月)

出山店水库(导流明渠)工程昨日开工建设

标志着出山店水库工程建设即将全面启动,淮河两岸广大人民盼望 60 余年的治淮梦想即将实现



想即将实现。

本报讯(记者 胡瑜珊)11月 洪为主的大型控制性工程,是历次 等4部分组成。水库建成后,按照 有重要作用,还可减少准干王家坝 库工程建设即将全面启动,淮河两 库控制流域面积 2900 平方公里, 出山店水库是国务院批准的 2900kw,年均发电量 856 万度。水 内,对水库下游保护区内的 220 万 进出山店水库工程建设进度,历届

库容 6.6 亿立方米,电站装机容量 域防洪规划》确定的 7000m³/s 以 伏瞻和副省长王铁多次要求加快推 程指挥部、所在乡镇主要负责人,各 《淮河流域防洪规划》确定的以防 库由主坝、副坝、灌溉洞、电站厂房 亩土地和 170 万人的防洪安全具 市委、市政府更是不懈努力、持之以 明渠开工仪式。

恒,推进水库前期工作,尤其是 2003 年信阳市出山店水库筹建处 成立以来, 为工程项目前期工作做 了大量艰苦而细致的工作,付出了 辛勤的汗水和劳动。在各级的共同 努力下,2011年7月工程项目建议 书获得国家发改委批复,2014年9

导流明渠工程肩负非汛期、汛 期过流功能,作用巨大。按照省政 府 11 月底开工建设的要求, 拟定 了导流明渠作为先期开工建设项 目。10月17日,省发改委审核同意 长 1264.5 米,由进口段、明渠段和 出口段三部分组成,计划工期10

动以来,重点、难点工作逐一突破。 下一步,计划把整体工程建设控制 时间节点细化为:2015年9月底前 完成导流明渠工程,2015年 10 月 底前实施第一次截流,2016年10 月底前实施第二次截流,2019年5 月底前全面完成工程。各部门、各 单位将继续按照省委、省政府的工 作部署,围绕关键时间节点,全力 把出山店水库工程建设成为展示 形象、彰显特色、惠及当地人民的 精品工程、民心工程、富民工程、阳 光工程、廉洁工程,早日造福沿淮

省政府副省长王铁,水利部淮 河水利委员会领导,有关省直部门 负责人和市领导郭瑞民、乔新江、张 参建单位以及群众代表参加了导流 □本报记者 方慧玲

淮水起征程,申城谱新曲。11月28 日上午, 万众瞩目的河南省出山店水库 (导流明渠)工程开工。沿淮儿女60余载 的期盼与梦想,在这一刻终于实现了!

天公作美,27 日还在下雨,28 日上 午太阳慢慢露出了笑脸。雨后的初冬,清 新的空气中带着些许寒意,但上午8时 40分, 距离开工仪式还有1个多小时, 设在淮河岸边的平桥区甘岸办事处孔庄 村袁庄组附近的开工现场早已人山人 海,大家早早地赶来,见证出山店水库 (导流明渠) 工程开工这一重要历史时 库工程建设领导小组成员单位负责同志 来了,施工队伍、监理人员来了,十里八 乡的村民、库区移民也来了,千张笑脸汇 聚一起,共庆这一盛大喜事。

为庆祝出山店水库(导流明渠)工程 开工建设,《信阳日报》《信阳晚报》当日分 别隆重推出《盛世治淮旷世壮举》特刊。 记者和同事们怀抱一大摞报纸来到现场, 还没来得及分发,村民们便迅速围拢过 来,100多份报纸转眼就被一抢而空。"带 回去好好看看,留个纪念!"他们说。

9时58分,开工仪式正式开始。没 有隆隆的礼炮,没有彩色的烟带,但现场 河对面水库右岸坝址区正向这边眺望着 的密密麻麻的人群,共同见证这60余载 梦想的实现。市摄影家协会的影友们,和 新闻记者一起在人海中穿梭,忙着用镜 头记录下这一激动人心的时刻。我市中 国摄影家协会会员张一帆对记者说:"我 喜欢用纪实手法表现城市变迁、沧海桑 田。2006年我就开始记录出山店水库工

程建设的每一重要节点,库区里的河道、村庄、田野、树林等我都 留存。今天赶来,为的就是多拍些照片留作历史资料。

(下转02版)

郭瑞民在会见河南公安机关爱民模范宣讲报告团成员时指出

本报讯(记者 胡瑜珊)11月28日下午,市委书记 郭瑞民在市行政中心亲切会见来我市进行宣讲的河南 公安机关爱民模范宣讲报告团成员。郭瑞民代表市委、 市政府和全市人民向爱民模范们表示崇高的敬意和 衷心的感谢。他说,大家是全省公安干警中涌现出的 杰出代表,你们身上集中体现了对党和人民无限忠诚 的政治本色,体现了立警为公、执法为民的公仆情怀, 体现了无私无畏、不怕牺牲的英雄气概,是全社会学 习的榜样。我们要组织好宣讲活动,进一步提升正能 量,把信阳的公安队伍建设和其他各项工作提高到一 个新的水平。

这些爱民模范分别是邓州市公安局刑警大队副大队 长李华敏、许昌市公安局出入境支队民警秦明铭、漯河市 临颖县公安局民警陈晓磐、安阳市公安局民警许敏、开封 市公安局民警刘振海、三门峡消防支队政委仰文祥。

在与报告团成员交谈时,郭瑞民说,你们是榜样,我 们要学习好榜样。你们扎根公安基层一线,在不同的岗位 上做出了突出贡献,用实际行动践行了"人民公安为人 民"的庄严承诺,赢得了人民群众的爱戴,为人民警察这 个称号增添了光彩,也为党和政府的形象增添了光彩。你 们的事迹以及事迹中所体现出来的精神,值得我们学习。 全市广大公安民警以及各行各业的人们要以爱民模范为 榜样,忠实履行职责,热情服务群众,在各自岗位上为党 和人民再立新功。

要组织好宣讲。通过组织爱民模范宣讲,让全社会了 解爱民模范们的先进事迹,学习他们的崇高精神。全市各 新闻媒体要大力宣传爱民模范的先进事迹, 在全社会营 造学习模范、争当模范的良好氛围。各级各部门要把学习 爱民模范作为深化党的群众路线教育实践活动的一项重 要举措,围绕爱民模范事迹展开讨论,推进工作。

要提升正能量。党的十八届四中全会作出了全面推 进依法治国的重要部署,公安机关肩负着重要而光荣的 使命。近一个时期以来,我市公安系统适应新形势发展 的需要,不断提升整体素质和工作水平,为社会和谐稳 定、人民安居乐业做出了重要贡献。下一步要以爱民模 范为标杆,对照先进找差距,明确新目标,制定新措施, 展开新竞赛,进一步提升正能量。

爱民模范们表示,将传递好爱民、忠诚、敬业的精神, 鼓足干劲,再接再厉,做党和人民的忠诚卫士,做人民群 众的贴心人,以实际行动回报党和人民的厚爱和重托。

• •

报告团团长李世锋,市委副书记张春香,市委常委、

市委政法委书记王乐新参加会见。

省委第四巡视组深人我市基层调研

雨深入我市基层,就城市建设、农村发 展、廉政文化建设和政府公共服务等进 行调研。市委常委、市纪委书记刘国栋 陪同调研。

调研中,孙丰年一行先后来到万家 灯火城市广场、平桥区郝堂村、大别山 点。巡视组一行调研了郝堂村宏伟小学、 他指出,宣传廉政文化时,不仅要有正 现的一些需要多个部门联合处理的问 红廉文化苑、市行政服务中心和浉河区

董家河镇了解相关情况。 在万家灯火城市广场,孙丰年认真 听取了万家灯火集团负责人关于万家 灯火城市广场项目建设相关情况的介 频。孙丰年指出,在旧城改造中,一些棚 善,城市形象得到提升。在安置回迁居 民时,要让老百姓住得放心。拆迁和安 置中的一些具体政策措施要跟群众解 堂的建设经验总结推广好。

本报讯 (记者 高晶晶)11 月27 释清楚,对涉及多个部门的问题,可采 日,省委第四巡视组组长孙丰年一行冒 取现场办公的方式,由政府牵头,找准 问题的根源,强化服务意识,提高办事 效率,为企业和百姓服好务,对存在的 不足进行完善,赢得群众支持,早日顺 利竣工。

全村生活污水进行处理的自然循环系统 赢得了巡视组一致称赞。孙丰年询问了 全村的集体资金资产如何处理以及农村 绍,观看了项目建设前后效果对比视 建设中村民房屋修葺的资金来源等问 题。他强调,农村不同于城市,发展的要 户区变成了高楼大厦,市民生活环境改 求也不同,要因地制宜,不搞一刀切。要 保护好农村的自然风貌,搞好农村的公 共服务,抓好农村建设的先进典型,把郝

平桥区郝堂是美丽乡村建设示范 了展出的违法违纪典型案例如何选取, 发挥好便民利民的作用,对工作中发 公共图书馆、村卫生室等农村公共基础 面典型,还要展示出最近发现的影响较 题,要及时反馈给相关部门,不断改进 设施建设情况。郝堂村建设人工湿地对 大的反面典型,公布处理结果,加深参 服务质量,提升工作效率,让老百姓真 观者的印象,起到警示作用。

为更好地了解基层政府服务情 口分布情况,询问管理部门和银行人 电子设备上行政审批服务项目公示情 况。在市公共资源交易综合窗口,孙丰 养技术,引导农民致富增收。

27日下午,孙丰年一行来到大别 年详细询问窗口工作人员当日的事项 山红廉文化苑了解我市廉政文化建设 受理情况和个别项目的办理流程。在 情况。以红、白、绿三色组成的红廉文化 五楼的电子监察室,孙丰年一行现场 苑标识,以及文化苑里对历史发展中廉 察看了新县行政审批中心和入驻的一 政文化故事的总结,是我市倡导红廉精 些窗口单位工作情况的实时监控画 神的集中概括。在警廉厅,孙丰年询问 面。孙丰年强调,行政服务中心一定要 正感到便利,得到实惠。

孙丰年一行还前往浉河区董家河 况,孙丰年一行来到市行政服务中心。 镇实地考察正在建设中的生活污水收 从服务中心一楼大厅到五楼,孙丰年 集系统工程。该工程是南湾湖生态环境 逐层了解行政服务中心各单位职能窗 保护试点项目中的一部分,将对南湾湖 人水口的生活污水进行集中处理和净 驻服务中心情况,观看大厅里设置的 化,保护南湾湖水源质量。孙丰年强调, 不仅要保护好环境,还要推广现代化种

我市建立干部监督员制度

本报讯(记者 姚广义)记者昨日 我市首批干部监督员。 获悉, 为了进一步拓宽干部监督渠道,

伍建设,我市从本月起建立干部监督员 《干部任用条例》、四项监督制度和选 制度,并制定下发了《关于建立干部监 拔任用干部情况实施监督,收集、整 督员制度的实施意见》,从熟悉了解干 理、反映干部群众对各级党委(党组) 代表、政协委员中聘请100名同志担任 映各级干部,重点是市管干部、拟提拔 见;协助组织部门做好有关干部工作

干部和后备干部政治思想、道德品质、 干部监督员的职责任务是:对各 工作作风及廉洁自律等方面的情况, 增强干部监督工作的针对性,不断提高 级党委(党组)贯彻执行党的干部路 特别是党政正职贯彻执行民主集中制 监督员会议,100名监督员参加会议,学 干部监督工作水平,促进高素质干部队 线、方针、政策情况,特别是贯彻执行 的情况和工作作风情况;了解各级干 部八小时以外"生活圈"和"社交圈"的 现实表现,收集、整理、反映、转递对领 导干部思想道德、生活作风、遵纪守法 式方法和工作纪律进行了研讨。 部人事工作的领导干部、党代表、人大 选人用人方面的意见、建议;了解和反 等方面的社会舆论和群众的评价意

方针、政策的宣传、解释工作,完成市 委组织部委托办理的专项检查、调查 等其他工作事项;对组织人事部门自 身建设和组织人事干部作风进行监 督、评议。干部监督员主要通过召开座 谈会、发放征询意见卡、日常联系通报 等方式开展工作。

11月28日,市委组织部召开干部 习贯彻了《关于建立干部监督员制度的 实施意见》,明确了监督员的工作职责 和工作方式,并就加强对干部监督的方

责编:韦海俊 审读:广义 组版:金霞